

鄂市天安公交总公司开展“百日安全”表彰活动

为期100天的“百日安全”活动通过动员部署、组织实施、结果评比、总结评估四个阶段，现已结束。活动以“排治一个隐患、消除一起事故、保障一份平安”为主题，各公司积极响应，经过百日角逐，最终评选出了一个安全生产先进单位、46万公里无事故的先

进个人。

公司为总结交流“百日安全”活动经验，表彰活动中涌现出的先进团体和安全标兵，于10月22日组织召开“百日安全”竞赛活动表彰大会。

通过本次表彰大会，旨在发挥驾驶员的模范带头作用，提高员工的安全意

识，消除个人的不安全行为，树立“安全生产责任在我”的理念，形成“安全”光荣，“违章”可耻的安全生产氛围，坚决杜绝各类安全事故的发生。也希望全体员工在今后的工作发扬成绩、纠正不足、再接再厉，继续做好公司安全生产经营的各项工

安全部 张燕报道



天安公交开展第三季度满意度调研活动

为进一步提升公交窗口服务形象，准确了解乘客需求，同时进一步改善和提高公交的服务质量，不断提高市民乘客的满意度。2021年第三季度，天安公交对中心城区公交运营开展了乘客满意度调查活动，此次调研收集有效问卷共计6800份。

调研活动主要通过现场调查问卷和电子调查问卷的形式展开，从

“驾驶员的服务用语是否礼貌、服务态度是否热情、公交线路规划是否合理、公交站点的设置是否合理、公交车换乘是否方便、运营间隔时间是否满意、车内卫生环境是否清洁”等方面设计了调查问卷。电子调查问卷通过集团官方微信平台发布，市民只要点击进入微信关注“天安公交”公众号即可对市区范围内的公交线路进行满意度点评，市民还

可以通过该页面对中心城区公交提出意见和建议。

此次调研活动发现参与调查的乘客呈上升趋势，公司在更新车辆、调整线路和改善服务态度等方面所做出的努力得到了肯定。同时也收到了一些建议，主要集中在高峰时段应适当增加班次、提高车辆准点率、加强公交基础设施以及改善车容车貌等4个方面。一些市民乘客

还对1路、3路、17路等线路的优质

服务提出了表扬。针对调查中乘客反馈的问题和建议，天安公交将制定整改落实措施，对相关线路的高峰时段适当增加班次，缩短行车间隔，同时加强对运营车辆的科学调度，加强车容车貌的整治，为乘客营造整洁的乘车环境。

营运部 郭培报道

锡市天安公交公司开展消防安全演练活动

“安全大于天”，学习安全防范、安全救护、安全逃生知识，掌握安全设施设备的使用方法，学会检查、自检安全隐患，开展安全知识宣传已成为当代公民的基本素质，作为公共交通的从业者，保护广大乘客的生命和财产安全，我们责无旁贷。

近期，锡市天安公交总公司开展了消防安全应急演练，全面贯彻“安全第一、预防为主、综合治理”的方针。

参加此次演练的有锡市交通局张广军局长、张万恩主任、司慧敏主任、管辖区派出所教导员公旭海与片区民警以及锡市公交公司总经理、运行队、安全科、驾驶员等人员。运营副经理张立国主持此次消防安全应急演练。

演练一开始前由安全科干事贾喆为大家讲解车内常用的安全设施和应急设施。通过对消防防

施的讲解，使参演人员知晓怎样预防车辆电气线路火灾、怎样组织乘客进行疏散逃生，如何使用灭火器、安全锤等消防安全基本知识，提醒驾驶员们要加强车辆日常维护保养，定期检查发动机线路、油路等，确保公交运营车辆安全行驶。

随后消防模拟演习在运营公交车和场站重要区域进行，驾驶员们对灭火器的实际操作和车辆发动机着火后如何组织乘客逃生、如何组织救火进行了实战模拟。

通过本次应急演练，公司希望提高运行、安全部门和驾驶员对应急预案的熟悉程度与应急处置能力。同时查找出应急预案中存在的问题，并进行完善，提高应急预案的实用性和可操作性；测试应急突发事件中所需的人员、物资、装备、技术等方面的储备情况，针对不足及时予以调整补充，做好

应急准备工作。为今后的工作打好基础，在发生事故时将损失降到最低。



锡市公司 安安妮报道

东康公司召开三季度安全风险评估和危害辨识研讨会

2021年10月19日，东康公司全体运行管理人员召开了三季度安全风险评估和危害辨识研讨会。由安全副经理王新远主持。

会上，王经理对东康公司三季度安全事故数据进行了解读，分析了事故原因，发现三季度事故主要由行驶中变道而引发。因此要求管理人员对驾驶员心理和操作手法多留意并进行提醒，消除侥幸心理，避免强行变道和连续变道。同时要求管理人员加大绕行路段高峰期的检查力度。

会议汇总了三季度安全管理存在的问题，并给出解决措施。第一，随着场站增加，车辆进出场

站存在安全隐患，管理人员要多提醒驾驶员注意进出场站时与行人、车辆保持安全距离，避免刮擦。第二，车辆机械性能安全问题应引起足够重视，不可流于形式，老旧车型是重点。第三，东康线匝道出入口是我们防范隐患的重点区域。匝道出口更需要注意观察后方来车，防止事故发生。

会上还对2021年第四季度安全管理工作进行了部署，明确了“责任事故起数不超1起、损失不超0.8万”的目标。强调全体管理人员严格按照安全网格化落实场站安全管理工作、车辆安全检查工作、宿舍安全用电检查工作，实行谁主

管、谁负责。

最后，公司经理薛少卿对本次会议进行总结：召开三季度安全风险评估和危害辨识研讨会，意在明确2021年第四季度安全管理工作目标和各级管理人员责任。为了落实安全责任、消除安全隐患、控制安全事故，各级管理人员要履行好自己的责任。对于重点路段、时段的安全行车管控工作，各运调人员一定要紧密配合，及时调配车辆，保证车辆的准点、有序、安全运行。我相信在我们大家的共同努力下，公司的安全生产工作会上一个新台阶。

东康公司 李千报道

东胜公司召开疫情防控工作部署会

近期，国内疫情形势严峻，尤其是内蒙古出现确诊病例，密切接触者更是遍布多地，其中包括鄂尔多斯市东胜区、康巴什区、伊金霍洛旗等地。针对迫在眉睫的疫情防控任务，10月25日上午，东胜公司及时召开疫情防控工作部署会，传达了近期疫情防控工作要求，通报并分析了当前疫情防控面临的严峻形势。

会上，东胜公司经理刘俊斌就当前疫情形势周密部署，强化落实。刘经理强调：近期疫情防控形势紧张，公司全体干部员工要认清形势，意识到疫情防控的重要性和严峻性，提高风险意识，加强疫情防控措施，不抱有侥幸心理，将疫情防卫战进行到底。

会议还做出如下部署：一是严格落实上级部门关于疫情防控工作要求；二是要

开展好疫情防控各项工作，杜绝麻痹思想，提高防范意识，做好防疫物资储备，确保各项工作正常开展；三是要求每一位职工要强化个人防护措施，做好疫情排查及防控的各项工作；四是做好排查摸底工作，凡到过疫情爆发点或与来自疫情爆发点人员有过密切接触的干部或家属，要如实报告单位和社区；五是要求全体职工干部尽量不离开居住地，非必要不前往国内中高风险地区，若需外出严格按照要求进行报备。

会议强调，疫情防控，刻不容缓，疫情就是命令，防控就是责任。面对疫情，我们决不能掉以轻心，决不能麻痹大意。要坚定信心、科学防治、精准施策、坚持群防群治、联防联控，我们就一定能打赢疫情防控阻击战。

东胜公司 高梦蕊报道

阿康公司举办安全教育培训班

为进一步提高员工安全意识和安全操作技能，预防安全事故发生。10月20日下午，阿康公司举行十字路口专项整治暨安全教育培训班开班仪式，仪式由副经理贺永飞主持，新入职驾驶员及全体行政人员参加。

开展十字路口和人行横道隐患排查治理活动旨在通过现场划定人定区域排查，让全体驾驶员驾驶车辆通过十字路口和人行横道时务必做到“主动减速、礼让行人和非机动车”，预防和减少在行驶过程中发生的追尾、急刹车、抢信号、操作不当等事故。

培训课上，通过对安全通用知识讲解、事故图片展示以及对事故案例的分析，逐层深入，使员工在学习中吸取教训。培训班还聘请驾驶经验丰富的驾驶员王子祥、蒋春平为指导员，对入

职满一年内的A3证驾驶员进行指导。

培训过程中，举行驾驶人岗前宣誓仪式，在停车场、办公区利用安全警示牌、宣传标语、安全培训等多种

形式，广泛开展安全教育，及时提醒员工勿忘安全生产，促使安全教育入脑、入心，督促员工养成良好的安全行为习惯。

通过本次安全管理培训，员工强化了安全生产的意识，掌握了在日常工作中要注意哪些安全问题，进一步提升防范意识，提高预防事故的能力。

阿康公司 高宇报道

企业至上 制度为王